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Gyönyörű verőfényes, szédült meleget sugárzó napfény, árnyékba kergette a munkaebédre érkezett, 

helybéli és távolabbi érdeklődő szakembereket. 

Méhészek, kertészek, növénytermesztők, vegyes profilú családi vállalkozások reprezentánsai 

köszöntötték egymást, a „Baráth Terített Asztal” körül. Jót tett a Kovid 19. a turisztikai fogadó 

állomásnak, mert megszépült önmagához viszonyítva is és a szorgalmas munka, a szíves vendéglátás 

csábító ereje, kamatostul profitál a Baráth családnak. 

Az elhúzódó ismerkedés, felvezetők a jelenlévők részéről, az élet minden területéről érkezett 

észrevételek sokaságát zúdította a jelenlévők mindegyikére. Érdekvédelem, érdekképviselet, 

érdekérvényesítés témakörében a rugalmatlan árszabályozás volt a fókuszban, a szemestermények, a 

méz, a dió, a más tartalmú kereskedelmi termékek hektikus árszabályozása emelte az adrenalin 

szintet a jelenlévők téma kifejtése során. 

Bíró Miklós Úr, egyesületünk mentora, nyolc évtizedes tapasztalatit megosztva, sugallta, hogy jóra 

fog az kijönni. A természet mindig elől jár egy lépéssel, s javítja az elhibázott emberi akarat 

gyarlóságát. Németh Sándor, a Bio FlóraTanya Panzió tulajdonos igazgatója, a nyolcvanas évek bio 

egyesületének veterán megálmodója, Zelenyánszki András gazdálkodóval együtt, bölcsőjét ringatta a 

jelenlegi oktató bázisnak, amely családi vállalkozásban várja az okj. - besoroltak szemlélet alakítását 

Baktalórántháza Flóratanyán. 

Dr. Kelemen Béla kutató, Tarpa település szerelmese és az egykori polgármester, mint a” Tarpa-i 

hegyek - géniusza”, a nem tudom szilva ősi genomjának biztonságőre, kifogyhatatlan szóbőséggel és 

megszállott szenvedéllyel mert nagyot álmodni, a jelenlévők csodálatára is. 

A csatolt jegyzőkönyv tartalma igazolja, hogy a mezőgazdasági munkák dandárja kezdetén, a 

cseresznye szüretelés, az aratásra való felkészülés, valamint a egyéb agrár kötelezettségek 

időszakában is, a kedves együttlét a munkában és a csapatépítésben tovább egyengeti a jövő 

eredményességét, van mit megörökíteni a krónikásnak a jelenben, a jövőért. 

Közel negyedszáz jelenlévő résztvevő érdeklődésével kisért és született határozatok mindegyike a 

szervezeti egység erősítését szolgálta. 

Következik az év legnagyobb megmérettetése, a 81. OMÉK-on való részvétel, s az ott szervezett 

„XXIII. Földész Fórum„ illusztris előadókkal, számos szakmai érdeklődővel. 
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